



ING. DAVID ROBLES HERNÁNDEZ.
SUBDELEGADO DE ADMINISTRACIÓN E INNOVACIÓN ENCARGADO DE LA OFICINA DE LA SEMARNAT EN EL ESTADO DE HIDALGO PRESENTE.

FECHA: 18/08/2023

FOLIO DEL OFICIO DE AVISO DE COMISIÓN CON PAGO DE 24395

VIÁTICOS.

LUGAR: CIUDAD DE MÉXICO

PERIODO: 16/08/2023

OBJETO DE LA COMISIÓN:

APOYAR EN EL TRASLADO DE PERSONAL PARA ASISTIR A REUNIÓN DE TRABAJO EN LA UNIDAD COORDINADORA DE LAS OFICINAS DE REPRESENTACIÓN Y GESTIÓN TERRITORIAL EN LA CIUDAD DE MÉXICO.

BREVE RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS:

SE APOYO EN EL TRASLADO DE PERSONAL DE LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN EN EL ESTADO DE HIDALGO PARA QUE ASISTIERAN A REUNIÓN DE TRABAJO EN LAS OFICINAS DE LA UNIDAD COORDINADORA DE OFICINAS DE REPRESENTACIÓN Y GESTIÓN TERRITORIAL UBICADA EN EL EDIFICIO SEDE DE LA SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES EN LA CIUDAD DE MÉXICO.

CONCLUSIONES:

SE TRASLADO AL PERSONAL DE LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN EN HIDALGO UBICADA EN PACHUCA DE SOTO, HIDALGO A LA SEDE DE LA SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES EN LA CIUDAD DE MÉXICO.

RESULTADOS OBTENIDOS:

CUMPLIR CON EL TRASLADO DE PERSONAL DE LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN EN HIDALGO UBICADA EN PACHUCA DE SOTO, HIDALGO A LA SEDE DE LA SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES EN LA CIUDAD DE MÉXICO.

CONTRIBUCIONES PARA LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN EN EL ESTADO DE HIDALGO:

APOYAR EN LAS ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS QUE SE REALIZAN EN LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE LA SEMARNAT EN EL ESTADO DE HIDALGO PARA EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS Y OBJETIVOS ESTABLECIDOS Y LA OPERACIÓN DE LOS PROYECTOS PRIORITARIOS.

ATENTAMENTE

L.A.E. GUSTAVO GABRIEL VILLANUEVA GONZÁLEZ

Declaro, bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados, y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario.